

# 2024口子窖·圆梦大学“百千”公益行动来了

## 资助100名困难大学生 赠送4000份升学纪念大礼包

■记者 刘露

本报讯 6月12日上午，2024口子窖·圆梦大学“百千”公益行动新闻发布会在市传媒中心举行，详细解读本次公益行动实施方案。

据介绍，凡在淮北市直三区及濉溪县参加高考，2024年被全日制普通高校录取的家庭经济困难大学本科新生，通过学校推荐、教育局审核，每名学生可一次性获得3000元助学金，捐助名额共100名。同时，公益行动向品学兼优的大学本科新生赠送口子窖专

属升学纪念大礼包一份，内含品牌拉杆箱一只，2.5L，52度“专属刻名升学纪念”臻品口子窖一坛，赠送数量4000份，采取收到大学录取通知书后线上小程序预约（预约小程序即将通过“淮北发布”“淮北传媒发布”“口子窖”官方微博公众号发布），线下集中领取的方式，先预约先领取，赠完为止。

口子酒业是我市的支柱企业，经过75年的发展，已经成为中国兼香型白酒领军企业，首家兼香型白酒上市公司，一直践行企业社会责任。

为让广大学子深入了解淮北厚重的酿酒文化和口子酒业发展状况，口子酒业还邀请2024年被全日制普通高校录取的新生分批次进行口子文化体验活动，以增强广大学子对家乡品牌的认同感与自豪感。活动采取小程序预约的方式开展。

去年8月，由市委、市政府主办，市委组织部、市委宣传部等单位承办的“我的大学我的城”主题活动在口子厂区正式启幕。通过活动，让广大青年学生了解淮北、热爱淮北、融入淮北，未来积极参与城市建设和发展，传承延续淮北文化和历史，增强青年学生群体对城市的归属感、认同感，汇聚起代言淮北、推介淮北的青春力量。作为“我的大学我的城”主题活动中的一环，圆梦大学“百千”公益行动传递出淮北关注青年、服务青年、引导青年、留住青年的城市态度和城市温度，完成“淮北”与“青年”、城市与青春的双向奔赴。

记者了解到，2023年市教育局、市传媒中心联合安徽口子酒业股份有限公司开启圆梦大学“百千”公益行动，已为全市100名家庭经济困难大学本科新生捐赠助学金，向全市4000名被全日制普通高校录取的品学兼优的大学本科新生，赠送口子窖专属升学纪念大礼包。

为全市100名家庭经济困难大学本科新生捐赠助学金，向全市4000名被全日制普通高校录取的品学兼优的大学本科新生，赠送口子窖专属升学纪念大礼包。



**聚力民生实事  
共享幸福未来**

### “你点我检”守护舌尖上的安全

为更好服务民生，营造食品安全共建共治共享的良好社会氛围，6月10日，相山区阳明市场监督管理所工作人员走进辖区菜市场开展“你点我检”常态化行动，现场向来往群众讲解食品安全“你点我检”政策内容和检测流程，在群众的见证下随机抽检各类时令蔬菜，并将检测结果张贴公示。

■摄影 记者 梅月 通讯员 蔡梦宇

### 规范市场秩序 维护农民权益 市市场监管局开展夏粮收购价格专项检查

■记者 徐志勤  
通讯员 梁贝贝

本报讯 连日来，市市场监管局扎实开展夏粮收购价格专项检查，进一步规范粮食收购市场秩序，切实维护广大

农民合法权益。

此次专项检查对象包含国有粮食企业、私人粮食收购企业，重点检查粮食收购企业是否按规定公示收购价格，是否按国家粮食收购标准进行收购，是否存在压级压价、价

格欺诈等违法犯规行为。现场，执法人员积极向粮食收购企业普及《中华人民共和国价格法》《明码标价和禁止价格欺诈规定》等法律法规，督促粮食收购企业守法自律，诚信经营。

截至目前，全市市场监管

系统出动执法人员50余人次，检查11家粮食收购企业。发现未明码标价、明码标价不规范等问题7个，责令企业限期整改。从检查了解到，我市今年夏粮收购价格在1.18元/斤至1.25元/斤区间，

价格较2023年略有浮动。

市市场监管局将持续加大粮食购销领域价格监管力度，严肃查处各类价格违法行为，发现一起、查处一起，绝不姑息，全力保障粮食市场价格平稳运行。

### 烈山区纪委监委剑指工程建设招标领域腐败问题

## 全链条严查 筑清风屏障

**奋进新征程 建功新时代  
清风廉韵**

■记者 夏苗苗 通讯员 吴盼

本报讯 “工程招投标领域涉及面广、资金量大、审批权力集中，是腐败问题易发多发领域，必须盯紧关键环节、关键岗位，重拳整治工程建设招投标领域的突出问题……”近日，在烈山区工程建设招投标领域腐败问题

专项整治工作推进会上，烈山区纪委监委第二纪检监察室负责同志强调了开展此次专项整治工作的重要性。

今年以来，烈山区纪委监委立足“监督的再监督”职责定位，聚焦工程建设招投标领域的腐败与不正之风，展开了坚定的决心和有力的行动，通过多方联动“查”、齐抓共管“惩”、综合施治“防”等一系列措施，对招投标领域的突出问题进行了全链条的查处和整治，为构建风清气正的政治生态和经济发展环境

贡献力量。多方联动“查”。由烈山区纪委监委牵头，组织住建、财政、农水、卫健、审计、教育等成员单位，成立工程建设招投标领域腐败问题专项整治工作领导小组，采取“清单+闭环”形式，对2017年以来重点领域工程项目开展清查，全面查找项目决策、招标投标、施工管理、资金使用等环节存在的问题，督促职能部门全面整改、深化治理。

齐抓共管“惩”。烈山区纪委监委启动招投标领域健全机制、完善监管、堵

问题线索清底式“回头看”，重点排查2017年以来巡视巡察、审查调查、审计监督、专项监督等发现的涉及工程建设领域问题线索。与此同时，召开线索研判专题会，组织案管、信访等部门深入分析研判，梳理筛选招投标领域违规违纪问题线索13件，立案7人，党纪政务处分3人。

综合施治“防”。烈山区纪委监委针对主管部门责任缺失、监管不力等问题制发工作提示函2份，推动相关职能部门健全机制、完善监管、堵

塞漏洞。同时，结合村镇工程建设乱象整治工作，同步开展村镇干部违规插手干预工程建设问题专项治理，立案审查调查9件9人，给予党纪政务处分9人，督促4个镇（街道）出台规定禁止村干部承揽插手本村工程项目。

下一步，烈山区纪委监委将继续加大惩治打击力度，深挖彻查、强化震慑，以更加有力的监督压实各部门主体责任、监管责任，共同营造工程建设领域风清气正的政治生态。

## 2024年淮北市职工思政嘉年华活动启动

■记者 俞晓萌

本报讯 6月12日下午，“凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”2024年淮北市职工思政嘉年华活动在国网淮北供电公司启动。市委常委、宣传部部长姜颖宣布活动启动，市人大常委会副主任、市总工会主席赵德志出席并讲话。

赵德志指出，2024年淮北市职工思政嘉年华活动，是市总工会强化职工思想政治引领法定职责、守好职工思想阵地的一项有力举措，也是推进职工思想文化建设的又一次有益探索，通过一系列思政文化活动，聚人心、强信心、筑同心。希望市总工会

精心组织、周密安排，在突出政治性、广泛性、有效性上精准发力。全市各级工会要积极参与，不断壮大主流思想文化的“根据地”，扩大争取人心的“同心圆”，把广大职工紧紧凝聚在党的周围。

启动仪式上，职工代表向8位劳模先进代表献花。安徽省劳动模范、国网淮北供电公司相山供电分公司副总经理孙燕飞，全国新时代“百姓学习之星”、淮北工业和艺术学校教师陈长安结合成长经历作主题宣讲。基层职工文艺爱好者用舞蹈、朗诵等精彩节目展现了广大职工昂扬向上的精神风貌。

## 市人大常委会机关举办 党纪学习教育专题报告会

■通讯员 刘晓飞

本报讯 6月7日下午，市人大常委会机关举办党纪学习教育专题报告会，邀请市纪委监委案件审理室副主任常青华作《中国共产党纪律处分条例》专题报告。市人大常委会党组副书记、副主任张香娥，副主任金文、赵德志、徐涛，秘书长赵德荣和机关全体党员干部聆听了报告。

常青华以新《条例》制定修订的历史沿革、本次修订的主要特点、本次修订的基本要求为主线，重点围绕条例第二部分，从纪言纪语更加规范、执纪要求更加严格、适用范围更加宽广、纪法衔接更加顺畅等方面，结合具

体案例进行了深入解读。

市人大常委会机关党委负责同志表示，此次报告会有助于机关党员干部进一步深化对《条例》的认识，更好地学纪、知纪、明纪、守纪。机关各支部要按照市委的统一部署和机关学习教育计划安排，组织党员干部继续深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想，并结合对《条例》的学习以及人大工作实际进行深入研讨，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，着力锻造忠诚干净担当的党员干部队伍，持续推动人大“四个机关”建设，为加快建设“五宜”幸福城市作出新的更大贡献。

## 淮北市绿色食品 产销对接会举办

■记者 黄旭 通讯员 李本飞

本报讯 近日，市商务局牵头组织召开淮北市绿色食品产销对接会，为全市农业生产经营主体、合作社、协会和商超、学校食堂、电商直播平台搭建供需平台，进一步畅通绿色食品销售渠道，不断培育壮大绿色食品产业链。

对接会上，16家农副产品生产企业、合作社带来了蔬菜、水果、食用菌、黑糯玉米、甘薯等近100个品种的农产品。农副产品经营主体和采购企业进行了交流对接，借助电商平台、电商直播拓展销售途径，打造优质产品品牌，实现线上线下融合促销，让更多我市优质特色农产品走上市民餐桌、走出淮北，促进企业发展壮大。

据悉，组织召开绿色食品产销对接会，既是贯彻落实市政府主要领导关于绿色食品产业发展的批示精神，也是绿色食品生产经营企业和商超食堂电商企业发展的需求。通过产销对接会的交流对接，探讨创新产销模式，借助电商平台、电商直播拓展销售途径，打造优质产品品牌，实现线上线下融合促销，让更多我市优质特色农产品走上市民餐桌、走出淮北，促进企业发展壮大。

## 长三角钢结构构件安装比赛落幕 我市代表队获佳绩

■记者 詹岩  
通讯员 廖君

本报讯 近日，第二届长三角区域“大东吴杯”装配式建筑职业技能竞赛获奖名单发布，我市代表队荣获长三角钢结构构件安装比赛项目第七名，在安徽省选拔出来参加此项比赛的6支代表队中排名第一。

第二届长三角区域“大东吴杯”装配式建筑职业技能竞赛在浙江省湖州市举行，设置预制混凝土构件制作、预制混凝土构件安装与连接灌浆、钢结构构件安装、装配式混凝土建筑专项设计4个工种项目，来自江苏省、浙江

省、安徽省、上海市的96支代表队333名装配式建筑产业技能型人才展开激烈角逐。我省共计24支代表队、84名选手参加竞赛。

赛前，市住建局高度重视参赛准备工作，召开赛前培训动员会，全力做好沟通协调和服务保障。我市安徽绿厦钢结构代表队的参赛选手在比赛中发扬奋力拼搏的精神，最终取得佳绩。

下一步，市住建局将聚焦装配式建筑产业工人队伍的现代化建设，大力培育装配式建筑产业工人，力争在下一届长三角装配式建筑职业技能竞赛中取得更好的成绩。